



1954

OR LA PAZ!

España Popular

EL TRABAJO DE LOS COMUNISTAS

AMNISTIA para los encarcelados

Feroz carácter de clase de la política fiscal franquista

DOS CONCEPCIONES DEL EJERCITO

TRES CONVERSACIONES EN SEGOVIA

Corresponsal

Ministerio de Cultura 2005

Gran éxito de las fuerzas democráticas de Alemania

"El 17 de octubre se celebraron las elecciones a la Cámara Popular y a las Asambleas regionales de diputados de la República Democrática Alemana. Según los datos publicados, de 12.083.380 ciudadanos, con derecho a voto, en las elecciones a la Cámara Popular participaron 11.892.849 electores, es decir, el 98,41 %. Por las listas comunes de los candidatos del Frente Nacional de la Alemania Democrática votaron 11.828.877 personas, o sea el 99,46% de los ciudadanos que participaron en la votación. En las elecciones a la representación popular del Gran Berlín tomó parte el 97,7% de los electores del sector democrático de la ciudad. Por los candidatos del Frente Nacional se emitió el 99,3% de los votos.

Así pues, la población de la República Democrática Alemana ha votado por el programa del Frente Nacional, que proponía una solución radical del problema alemán sobre la base de la conclusión del Tratado de Paz con Alemania, de la retirada de las tropas de ocupación del territorio del país y de la celebración de unas elecciones

verdaderamente libres en toda Alemania. Los trabajadores de "Neues Deutschland", la R.D.A. han votado por la elección popular del Gran Berlín, puestamente de relieve que la unidad de las fuerzas democráticas es la firme base que pue-

de servir para infligir derrota a los militares de Alemania, de Bonn y de Washington.

Caracterizando los resultados de las elecciones populares el

periódico "Neues Deutschland"

escribe: La población de la República Democrática Alemana ha votado con mayor unanimidad que nunca por la conservación y el fortalecimiento de la paz, por la seguridad colectiva en Europa, por la reunificación nacional, de

derecho a voto, en las eleccio-

nés a la Cámara Popular par-

ticiparon 11.892.849 electores,

es decir, el 98,41 %. Por las lis-

tas comunes de los candidatos

del Frente Nacional de la Ale-

mérica Democrática votaron

11.828.877 personas, o sea el

99,46% de los ciudadanos que

participaron en la votación. En

las elecciones a la representa-

ción popular del Gran Berlín

tomó parte el 97,7% de los

electores del sector democráti-

co de la ciudad. Por los candi-

datos del Frente Nacional se

emitió el 99,3% de los votos.

Así pues, la población de la

República Democrática Alema-

na ha votado por el programa

del Frente Nacional, que pro-

ponía una solución radical del

problema alemán sobre la base

de la conclusión del Tratado de

Paz con Alemania, de la reti-

ra de las tropas de ocupación

del territorio del país y de la

celebración de unas eleccio-

nés verdaderamente libres en to-

da Alemania. Los trabajadores de

"Neues Deutschland", la R.D.A.

han puesto de relieve que la

unidad de las fuerzas democra-

ticas es la firme base que pue-

de servir para infligir derrota

a los militares de Alemania,

de Bonn y de Washington.

Exigimos que sea aceptada

la paz y la unidad de Alema-

nia, la paz y la unidad de Ale-

mania, la paz y la unidad de Ale-

mania